



СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

от 15.11.2018

№ 63/385

ст-ца Павловская

Об итогах социально-экономического развития
муниципального образования Павловский район
за 9 месяцев 2018 года

Во исполнение Постановления Законодательного Собрания Краснодарского края от 22 ноября 2017 года № 87-П «Об индикативном плане социально-экономического развития Краснодарского края на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», рассмотрев и обсудив информацию об итогах социально-экономического развития муниципального образования Павловский район за 9 месяцев 2018 года Совет муниципального образования Павловский район решил:

1. Информацию заместителя главы муниципального образования Павловский район Е.Ю. Дзюба принять к сведению (приложение).

2. Рекомендовать администрации муниципального образования Павловский район:

1) продолжить ежемесячный мониторинг показателей социально-экономического развития муниципального образования Павловский район;

2) обратить внимание на недостаточный уровень выполнения отдельных показателей, принять меры к их улучшению.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам экономической и инвестиционной политики, развитию малого и среднего бизнеса (Толстопятова).

4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Павловский район

В.И. Лесовой



ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета
муниципального образования
Павловский район от
15.11.2018 № 63/385

Об итогах социально-экономического развития
муниципального образования Павловский район
за 9 месяцев 2018 года

Проведенный анализ состояния экономики и социальной сферы по итогам 9 месяцев 2018 года свидетельствует о положительной динамике направлений социально - экономического развития Павловского района.

За 9 месяцев текущего года достигнут прирост объемов отгруженной продукции (товаров, услуг) в действующих ценах в следующих отраслях экономики:

- промышленном производстве на 15,4%;
- транспорте на 72,5%;
- розничной торговле на 2,9%;
- строительстве на 20,8 %;
- в сельском хозяйстве на 5,2 %;

Сумма прибыли на 1 сентября 2018 года по крупным и средним предприятиям составила 938,5 млн рублей (126,6%), положительный сальдируемый финансовый результат составил 637,0 млн рублей (94,3%). Индикативный план выполнен на 39,1 %.

Наблюдается положительная динамика промышленного производства района в рассматриваемом периоде. Ведущим направлением в обработке является пищевое производство. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по обрабатывающим производствам составил 3877,9 млн рублей (116,1%). Объем производства пищевых продуктов, включая напитки – 3828,5 млн рублей (115,1%). Индикативный план выполнен на 54,8 %.

На территории района производится мясо и субпродукты, колбасные изделия, хлебобулочные, кондитерские изделия, плодовоощные консервы.

Можно отметить рост производства некоторых видов продукции в рассматриваемом периоде. Так, производство плодовоощных консервов выросло на 5,1% и составило 24,2 тыс. усл. банок. Вместе с тем, снижено производство мяса и субпродуктов на 9,8 % и составило 8,2 тыс. тонн., комбикорма на 4,9% и составило 264 тонн, теплозергии на 2,7% и составило 32,11 тыс. Гкал.

Объем отгруженной продукции собственного производства предприятиям топливно-энергетического комплекса составил 111,6 млн рублей (98,2%).

Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории Павловского района 13 крупными сельхозпредприятиями, 296 КФХ, 25,72 тыс. ед. ЛПХ.

Объём отгруженной продукции крупными и средними сельхозтоваропроизводителями района за январь-сентябрь 2018 года составил 4580,2 млн. рублей (105,2%), при этом объем отгруженной продукции растениеводства составил 2582,7 млн. рублей (103,4% к уровню аналогичного периода 2017 года), объем отгруженной продукции животноводства составил 1997,5 млн. рублей (107,5 % к уровню 2017 года).

Объем отгруженной продукции растениеводства за январь-сентябрь 2018 года составил 2582,7 млн. рублей (103,4%). В общем объеме реализованной продукции за январь-сентябрь 2018 года по отрасли «сельское хозяйство» доля растениеводства составляет 56,4% (аналогичном периоде 2017 года – 57,4%).

Закончена уборка озимой пшеницы, с площади 64,9 тыс. га валовый сбор составил 419,3 тыс. тонн с урожайностью 62,0 ц/га.

30 июня 2018 года территории муниципального образования Павловский район подверглась воздействию опасных гидрометеорологических явлений в виде: ураганного ветра, ливневого дождя, града диаметром до 50 миллиметров. По результатам обследования комиссии установлено, что общая площадь поврежденных сельскохозяйственных культур составила более 20,3 тыс. га из них: 10,3 тыс. га озимая пшеница (4,3 тыс. га полная гибель); 3,2 тыс. га кукуруза; 2,1 тыс. га свекла; 3,4 тыс. га подсолнечник; 0,1 тыс. га соя; 1,1 тыс. га овощные культуры (полная гибель ООО Техада); 0,13 тыс. га сады. Соответствующая информация с приложением актов обследования по 32 наиболее пострадавшим в результате стихийного бедствия сельскохозяйственным предприятиям и КФХ направлена в министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края для принятия дальнейших решений.

Сельскохозяйственными предприятиями района и КФХ в полном объеме производились работы по ликвидации последствий стихийного бедствия.

На 01.10.2018 года день убрано - 8479 гектар сахарной свеклы из 12248 запланированной площади. Урожайность данной культуры в среднем по району составила 325,6 ц/га что на 154,9 ц/га меньше чем в 2017 году, валовый сбор – 276,1 тыс. тонн. Наибольшая урожайность получена в АО «Новопластуновское» 479,6 ц/га, ООО «АК Павловский» и ОАО ПЗ «За мир и труд» - 457,7 ц/га.

Убрано подсолнечника на площади 16,2 тыс. га. из 16,7 тыс. га с урожайностью 17,1 ц/га, что на 9,8 ц/га меньше чем в 2017 году. Наибольшая урожайность по данной культуре получена в ЗАО «Колос» - 22,4 ц/га.

На 01.10.2018г закончена уборка кукурузы на зерно на площади 17,3 тыс. га. Урожайность 24,8 ц/га что на 18,2 ц/га меньше чем в 2017 году. Наибольшая урожайность 44,0 ц/га получена в ООО «Агромаркет».

За 9 месяцев 2018 года выполнение индикативного плана составляет: по численности коров – 106,9%, по численности КРС – 102,0%, по производству молока – 84%, по производству мяса – 67,7%, по численности поголовья свиней – 104,8%, по численности поголовья птицы – 34,4%.

Объем работ, выполненных собственными силами, по виду деятельности «строительство» по крупным и средним предприятиям составил 15 млн рублей (9120,8% в сопоставимых ценах).

По площади введенных в эксплуатацию жилых домов в январе-сентябрь 2018 года годовой план выполнен на 49,7 % и составляет 10363 кв.м., что ниже аналогичного периода прошлого года на 20,8 %.

Объем транспортных услуг в отчетном периоде составил 375,9 млн рублей (172,5% к аналогичному периоду 2017 года). Перевезено грузов крупными и средними организациями всех видов деятельности 1471,6 тыс. тонн (94,3%). Грузооборот транспорта составил 21800 тыс. т/км (111,8%). Перевезено пассажиров 73,5 тыс. человек (99,7%). Пассажирооборот составил 1100 тыс. пасс. км (98%).

Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2018 года вырос на 2,9 % и составил 2627,1 млн рублей.

Оптовую торговлю на территории муниципального образования Павловский район осуществляют 12 хозяйствующих субъектов, из них 8 приходятся на продовольственные группы товаров. Оборот оптовой торговли организаций всех видов деятельности составил 2512,6 млн рублей, ниже на 4,8 % аналогичного периода 2017 года.

В настоящий момент услуги в сфере общественного питания на потребительском рынке района общественного питания представлены 77 объектами, из них: общедоступная сеть - 1 ресторан, 23 кафе, 16 закусочных, 2 буфет, 1 пиццерия, 2 общедоступные столовые, 2 сезонных кафе, а также закрытая сеть - 30 столовых, 76% из которых приходится на общеобразовательные учреждения.

Оборот общественного питания за январь-сентябрь 2018 года составил 6,1 млн. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2017 года составил 80,2 %.

Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям по официальным статистическим данным за 1 полугодие 2018 года составил 721,7 млн рублей (81,6%) года. Индикативный план выполнен на 67,4 %.

В Веселовском сельском поселении ООО «Ферма К» осуществляет строительство кролиководческой фермы для единовременного содержания 30 тыс. голов кроликов. Стоимость проекта 90 млн. рублей. На текущую дату инвестор заканчивает технические работы, необходимые для ввода в эксплуатацию первой очереди фермы (5 корпусов фермы, в которой уже содержится основное родильное стадо, молодняк и кролики на убой). К концу текущего года планируют построить еще 5 корпусов. Трудоустроены 22 жителя района. Освоено 65 млн. рублей, срок реализации проекта 2017-2018 гг.

В Новопластуновском сельском поселении ПАО «Родина» осуществляет строительство молочного комплекса на 1600 голов дойного стада, с валовым производством молока более 20 тыс. тонн молока в год. Объем инвестиций 850 млн. рублей. Будет трудоустроено 85 жителей района. На сегодняшний день построен коровник для основного стада, телятник на 150 голов, доильно-молочного зала. На данный момент на ферме содержится 850 голов КРС, начали получать первые надои. Освоено инвестиций 675 млн. рублей, создано 20 рабочих мест, срок реализации проекта 2017-2018 годы.

ООО «Эвик» планирует реализацию завода по розливу питьевой воды на сумму 50 млн. рублей, объем производства питьевой воды составит 20 куб.

литров в сутки (15 рабочих мест). В 1 полугодии текущего года инвестор осуществлял мероприятия в целях получения лицензии на использование недр в качестве питьевой воды. Так как процедура получения лицензии довольно длительный процесс, готовится дополнительное соглашение о продлении сроков реализации проекта.

В Павловском сельском поселении ООО «Техада» в текущем году приступили к реализации проекта «Строительство завода по глубокой заморозке сельскохозяйственной продукции» общей стоимостью 613,3 млн. рублей, планируется создание 55 новых рабочих мест. На текущую дату, согласно мероприятий «дорожной карты», инвестор изучает возможность и порядок подключения (технологическое присоединение) объектов к энергосетям, кроме того в связи с негативными погодными условиями и введением режима ЧС в Павловском районе по причине градобоя, инвестор рассматривает возможность продления сроков реализации проекта до 2021 года.

ООО «Сев» в текущем году приступили к реализации проекта общей стоимостью 410,65 млн. рублей, который предполагает закладку фруктового сада (яблоки), строительство фрукто-хранилища на 5 000 тонн и производство сока и сидра. По итогам двух кварталов текущего года инвестор осуществил закладку сада на итальянском посадочном материале, 113,8 га. Освоение инвестиций составило 45 млн. рублей, на текущую дату численность сотрудников составляет 27 человек (план 80 чел.), срок реализации проекта 2018-2020 гг.

В текущем году ООО «Павловский сахарный завод» приступил ко второй очереди модернизации завода, на эти цели запланировано 87,2 млн. рублей инвестиций. В 1 полугодии текущего года продолжаются работы по установке автоматизированной выпарной станции с рассечкой 4-го корпуса и автоматизированного вакуума-аппаратов I продукта, приобретен миксер УТФЕЛЬ I продукта, осуществляется модернизация I и II сатураторов, заменены электрические двигатели постоянного тока. Освоено 62 млн. рублей, срок реализации проекта 2018г.

По состоянию на 01.09.2018 года среднемесячная заработная плата одного работника выросла на 8,9 % и составила 27364 рублей. Фонд начисленной заработной платы в отчетном периоде составил 2250,4 млн рублей (109,7%), исполнение индикативного плана составляет 66 %.

По численности субъектов малого предпринимательства индикативный план выполнен на 85,2 % и составляет 2629 единиц (118,3 % к уровню аналогичного периода 2017 года), численность занятых в малом предпринимательстве выросла на 0,7 % к 2017 году и составила 3694 человек (индикативный план выполнен на 102 %).

Среднегодовая численность зарегистрированных безработных в районе на 1 октября 2018 года составила 183 (85,9 % к аналогичному периоду 2017 года). Уровень регистрируемой безработицы составил 0,5% (0,6% на 1 октября 2017 года) при годовом плане 0,9 %.

Заместитель главы муниципального образования Павловский район

Е.И.О. Дзуба